

气温升高,夜晚开窗睡觉要防盗

荣成警方破获系列爬楼入室盗窃案,4个贼2个月偷了8起

本报威海6月1日讯(记者 孙丽娟 通讯员 陈雷 苏敏) 日前,荣成警方破获系列爬楼入室盗窃案,4名川籍窃贼落网。一个月时间,4人爬楼入室盗窃8起,案值6万余元。天气渐热,开窗睡觉须防入室盗窃。

四五月以来,荣成市区爬楼入室盗窃案高发。5月26日凌晨2时许,荣成特巡警巡逻至成山大道中段,两名男子见到后躲闪。民警盘查发现两人与近

日市区入室盗窃案在逃嫌疑人体貌特征相似,将其移交刑侦。

经查,两男子分别是曲某、曲某某,均为四川人,同住老长途站附近旅馆,旅馆内还有同乡海某、甲某。民警甄别四人的随身物品,发现了5月25日青阳小区被盗的证件,5月25日黎明西区被盗的黄金手镯、钻戒、耳钉,5月22日德润东区被盗钱包等物品也一并被发现。

经查,自今年5月起,曲某、

曲某某、海某、甲某交叉结伙作案,在荣成黎明小区、新庄南区、新庄北区、青阳小区爬楼入室盗窃作案8起,盗得现金、手机、首饰、电脑等物品,价值6万多元。曲某等人已被刑拘。

警方提醒,天气渐热,居民开窗睡觉时须谨防入室盗窃。阳台、厨房、卫生间应及时关窗;门窗旁可放能制造声响的空酒瓶等物品;也可以安装防盗窗、防爬刺等防盗设施。

崮山中村商店主被杀案告破

本报威海6月1日讯(记者 王震 通讯员 李建政) 5月13日晨,经区崮山镇崮山中村,村民发现商店店主——74岁的邹某死在店内。这一恶性案件引发居民恐慌,经区警方发布悬赏通告。5月27日,嫌犯张某在某洗车行落网。

张某今年30岁,在威海务工。5月12日20时许,张某外出物色盗窃或抢劫目标,打起抢劫商店的主意。21时许,张某以买啤酒为名敲开邹某的商店,用店内锤子砸伤邹某致死。“一共抢了50块钱。”张某已被刑拘,案件正在进一步审理。

最美的士司机

王英豪:一份稳重,常帮乘客

本报威海6月1日讯(记者 许君丽) 37岁的王英豪开出租已有7年,他没做过什么惊天动地的大事,但凭着这一份稳重,他帮助不少乘客渡难关。

2009年暑假,一名女大学生乘王英豪的出租车去汽车站,走到经区时,女生突然全身绷紧,脸色发青。细心的王英豪询问女生是不是不舒服,女生牙关紧咬,问车上有没有速效救心丸。原来女生有心脏病,平时身体虽然弱但很少病发,没想到这次在路上发病,又没带急救药。

王英豪立即停车到路边

药店买速效救心丸,又将她送到经区医院。把女生抱下车,从挂号到急救,王英豪主动垫上医药费,帮女生铺就一条“生命绿色通道”。女生家人在外地,他根据女生提供的电话通知了她的男友。直到女生的男友赶到,王英豪才离开。

王英豪为人热情,平时看到谁有困难都想帮一把,他的这份热心也带到了出租车服务中来。每年高考前夕,他总是参加免费接送高考生的活动。每天提前半小时到指定地点,生怕路上堵车耽误考生。



个性定制

近日,在南海新区先临三维科技有限公司,3D打印机正在打印个性定制工艺品。该公司集研发、生产、展示、体验于一体,是威海科普与文化旅游的一个新探索。 本报记者 陈乃彰 通讯员 刘昌勇 摄影报道